



W  
E  
K  
Y  
**小记者周刊**  
镇海

## 第一次上电台录音

贵驷小学201班小记者 史彭(证号1518823)

前几天接到了镇海广播电台的通知，让我8月20日去电台去录制《丑小鸭》节目，我听了一蹦三尺高，兴奋极了。

好不容易到了录制时间，我按时来到了电台的录音室。这时《丑小鸭》节目的陈西姐姐热情地接待了我，并跟我交代了注意事项，然后开始录音了。

“今天我来露一手。大家好，我是镇海广电艺术中心小小主持人史彭，今天我先给大家带来一段绕口令《子词丝》……”唉！第一次我有点紧张，陈西姐姐看出了我的紧张，跟我聊了一会天，鼓励我再录一遍。哈哈！这招还真管用，接下来录的童话故事《月亮请客》就顺利多了，最后陈西姐姐连连夸我进步很快，录得很好，还邀请我下一期也来录制呢，我心里美滋滋的。

过了两天，我就收到电台的通知：史彭同学，你录制的《丑小鸭》节目将于8月23日晚上8:00-9:00在甬江之声和FM100.1频道播出，欢迎你继续为我台录制节目。

## 远方

骆驼中心学校404班小记者 张可歆(证号1520239)

暑假的一个星期天清晨，爸爸妈妈带着我去九龙湖爬山。

开始时，我一边走一边欣赏着两边的花花草草，感受着大自然的美景，到了半山，渐渐气喘吁吁，大颗大颗的汗滴流了下来，新鲜劲一过，唯一的感觉就是累，一不小心，摔倒在石阶上，眼泪不争气地流了下来。干脆就不想动了。“登山有什么好哭的，跌倒了就站起来，哪怕今天挑战不了自己，也要实现自己今天的计划，登上山顶。”听了爸爸的话，于是我爬起来，在伤口处贴上创口贴，继续上路，太阳公公伴随着我们一起行走，一直到我攀登到山顶，大声地欢呼：“我成功了”。

终于，我明白爬山的意义重要的不是终点，而是旅途的风景。我相信这是一个真理，在我心里；爬山不是为了征服山，而是为了征服自己。当真正到达山顶后，看着远方无限风光，所有的疲劳一扫而光。

## 旧衣服的新家

镇海区艺术实验小学201班小记者 蔡一诺(证号1515948)

前几天，小区门口来了一个新朋友，它是一个绿色的大箱子。我好奇地走进一看，只见箱子上写着——旧衣服回收箱。箱子的侧面还写着详细的旧衣服收集处理流程：符合条件的衣服，通过消毒后，将捐赠，如果是白色棉织物，将通过纤维化处理做棉纱，其它的还可以做成再生原材料。原来，这是给旧衣服安置了一个新家啊！

我想到妈妈昨天刚整理衣柜，有些衣服是我穿不了的，有些是过时了让妈妈淘汰的，很多看上去还挺新，扔了可惜，放家里又占地方，让妈妈无比纠结。这下可好了，我迫不及待地回家和妈妈一起把那包需要“下岗”的衣服送到了新家里。

我仿佛看到它们被送给了有需要的人，送到了工厂里被再次利用，这真是一个又献爱心又环保的活动，希望有更多的人加入进来。



## 美丽的彩虹

骆驼中心学校201班小记者 陆玖昊(证号1519194)

午后下了好大一场雨，雷公公打了一道闪电把天空劈成两半，风很大，吹得树叶哗哗响，雨像天空倒下来的一盆水。但是大雨来得快，走得也很快，大雨过后天空中居然出现了一道彩虹。彩虹像神仙挂上的软软的彩带，还像神仙架在天上的桥，怪不得人们把它叫彩虹桥。书上说过彩虹分别是红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色组成的，我一数果然是这样。而且红的像番茄、橙的像橘子、黄的像柠檬、绿的像小草、青的像青苹果、蓝的像蓝莓、紫的像葡萄。我今天终于亲眼看到了美丽的彩虹！

看到彩虹我想到了牛郎织女的神话故事，他们一年只能在鹊桥上相会一次，这次彩虹出现了不是他们又可以相会一次了吗？

## 学游泳

骆驼中心学校205班小记者 吴昊天(证号1517736)

暑假里，骄阳似火，闷热异常，游泳馆可谓是令人心旷神怡的清凉地。况且，游泳不仅是益处甚多的健身运动，而且还是项逃生本领，使我更想快快学会它。

一进游泳馆，这里真是又凉快又漂亮，那一汪清澈见底的池水，映衬着蓝色的瓷砖，如童话里的仙境。看到欢乐的人群挥舞着各种泳姿，我也迫不及待地跳了下去。

试着游起来，可身体却一个劲地往下沉，拼命挣扎，还是呛了水，鼻子酸酸的，难受得不能呼吸。教练看后哈哈大笑，说学游泳得从学憋气开始。憋气？这还不简单，我用尽蛮力，只维持了十几秒。我不服气，心里默默地体会要领，渐渐地竟能轻轻松松憋三十秒了，我乐得手舞足蹈。第二节是用腿打水，我按照要领认真地练习起来，看似简单的动作做起来可真不容易，累得我筋疲力尽，到第二天，还浑身酸痛呢。接下来的课程我都咬着牙坚持下来了。

我成功了，我会自由泳了，我开始得意起来。妈妈说各项动作要做到位才能游得又快又远又美。我会加油的！

指导老师 方颖涵

## 穿越大嵩岭古道

骆驼中心学校204班小记者 周瞳(证号1517698)

星期六，我们一家人去了大嵩岭古道。

我们来到古道的入口，耳边便传来涓涓溪流。走在鹅卵石铺成的小径上，映入眼帘的是青翠的树木，雪白的山樱，真是美不胜收。远处，一排排水杉笔直地矗立在蓝天之下，像一位位英勇的战士。一个个村庄在绿油油的竹林里若隐若现。走着走着，一个小湖出现在眼前，犹如洒落人间的一颗巨大翡翠，美丽极了。

不知不觉就走到了出口，我们穿越了大嵩岭古道，只好依依不舍地和它说再见了。

指导老师 程玲玲

## 乌龟的启示

镇海中心小学404班小记者 李博远(证号1519936)

家里以前养过一只可爱的乌龟，但由于我的无知害了它。

那天下午，妈妈下班回来手里拿着一个圆形的东西，还会动！我仔细一看，原来是一只机灵的小乌龟。它长着一双圆溜溜的大眼睛，四只短短的腿，身上背着一个又大又圆的壳，一根小小的尾巴，可爱极了。

在整理箱中放了一些水后，我把乌龟放了进去，它在里面爬来爬去，马上适应了这所“大房子”，我想它会很喜欢这个新家，更喜欢我这个主人。小乌龟早上要吃一块肉，中午和晚上也是一块肉，一吃完不停地在箱中爬动。冬天到了，小乌龟的食量也变大了，一次就要吃三块肉，但很少动了。我觉得很奇怪，就问妈妈。妈妈说：“因为小乌龟冬天要冬眠了，要睡一个冬天才会醒来。”她还提醒我：“在它旁边堆一个山丘作被子吧。”我赶忙从沙地里弄了一大堆沙子放在它旁边，小乌龟好像明白似的爬进了沙堆，把自己藏了起来。我凑近一听，里面静悄悄的，我敢肯定小乌龟一定睡觉了，以后就不打扰它了，平时走路也放轻了脚步。

春天刚到，万物即将复苏，我觉得小乌龟也应该醒来，可几天过后它还没有爬出来，我猜想是因为沙子太厚了，还是让我帮它一下吧。我用小勺子一点一点把沙子挖开，把小乌龟挪到平坦的地方，刚开始它不时还会动几下，后来一动不动，好半天我确定它死了。我既伤心又后悔，如果不急着挖开沙子，它不会落到现在的下场。

## 招宝山

镇海应行久外语实验学校203班小记者 叶雯婷

我的家乡在镇海，这里有一座著名的山——招宝山。那里风景可美了！

山脚下，草坪铺上了碧绿的地毯。草坪的旁边有一个小湖，清澈的湖水像一面镜子，岸边的柳条像小姑娘的长发。

山中，树木茂盛，空气非常清新，鸟儿们都喜欢栖息在这儿，叽叽喳喳地唱着动听的歌谣。

山顶上，有一座身长57.6米的宝塔——鳌柱塔，它有七层，站在宝塔上，向远处眺望，可以看到一条宽阔的大江，江上一艘艘大货船鸣着汽笛声向远处驶去。江面波涛起伏。一座雄伟的斜拉式大桥——招宝山大桥横卧在大江上，气势恢弘，桥上车辆来来往往，川流不息。

指导老师 叶惠君

## 怪异“呼噜”

贵驷小学305班小记者 张嘉宁(证号1518917)

小朋友，你们知道呼噜吗？我说出来你们一定会开怀大笑的。那就来听我家呼噜的故事吧！

下午因为没有什么兴趣班学习，中午可以舒舒服服地睡个午觉了。可是，才躺下没多久，一阵阵噪声跳入了我的耳朵，我被吵得辗转反侧，变得没心情午睡，一个字“烦”。突然，我有了“欣赏”呼噜的念头。从爸爸开始吧，他一会儿像猪叫一般，过了一会儿，又变娃娃的调子了；妈妈呢，她好似在说“喝——”“赫——”；还有更好笑的呢，爷爷的呼噜可以说是电钻在工作呢！哈哈，真有趣！

“呼噜”原来也如此多异，只要我们仔细观察，它也会有笑料百出的时候哦。

## 家务机器人

骆驼中心学校505班小记者 屠桦

我的妈妈是家里的“特级劳模”。平常，她要忙工作，节假日，她还要搞卫生。“哎，妈妈实在太累了！”为了帮助妈妈减少负担，“家务机器人”这个能让妈妈休息休息的机器人便在我的脑海里诞生了。

这个机器人的外形可以依妈妈的心情来变成各种各样的小动物。每当妈妈感到疲倦时，只要按下它的“进”按钮，并在密码盘上写上“好妈妈HMM”字样，机器人就会变大，等妈妈走出画着许多小动物的走廊时，它就会变小。当然，在机器人肚子里，妈妈会进入一个梦幻的世界，这里回荡着美妙的音乐，开放着令人陶醉的花儿。在这优美的环境中，还有一张铺满花瓣的大摇篮，当妈妈在花瓣摇篮里甜甜入睡时，这个机器人会做好所有的家务：扫地、拖地、擦玻璃、浇花。妈妈醒来了，可以从“出”门走出去。

我相信只要有了这么个机器人，我们的妈妈会变得轻松、快乐和年轻。

## 听爷爷讲故事

应行久外语实验学校303班

小记者 李浩(证号1518809)

晚上乘凉，我问爷爷：“为什么今年的九月三日能放假？”

爷爷笑着说：“那是因为庆祝抗日战争胜利七十周年。”

“我喜欢听打仗的故事，爷爷，你会讲吗？”

“给你讲个王二小的故事吧。”

“太好了！快讲，快讲！”我高兴地拍起手来。

“王二小和你差不多大，黑黑的皮肤，大大的眼睛。每天到村口的山坡上放羊。表面上在放羊，其实在放哨。有一天，他远远看见日寇穿着黄黄的军装，扛着带有刺刀的枪，向他们的村庄走来。回去报告来不及了，怎么办呢？他灵机一动，想到了八路军叔叔的话，把敌人带到他们的埋伏圈。王二小故意唱着歌，甩着羊鞭，敌人看见了，果然叫他带路，他机智地把敌人走进了一条死路。‘噼里啪啦’一阵枪响，敌人死的死，伤的伤……这下日寇发怒了，把王二小举起来，狠狠地砸在地上，鲜血染红了岩石。”

听着听着，我再也笑不出来了，我的眼圈红了，心里好佩服王二小，他真是一个小英雄！

指导老师 叶惠君

## 乒乓球复“活”记

骆驼中心学校202班

小记者 唐政哲(证号1517658)

星期天，我在家里玩乒乓球颠球。只见乒乓球像个快乐的小丸子，在我的乒乓球板上快活地一上一下跳着舞，多自在呀！可是过了一会儿，它开始淘气了，突然从我的乒乓球板上跳了下来，躲到了我的身后，我转身去抓，可是没想到，它正静静地躺在我的脚后跟旁，“啪”的一声，乒乓球被我踩了一下，我连忙拿起来一看，哎呀，糟糕！乒乓球扁了进去，这可怎么办呢？难道它的寿命就到此为止了吗？

正在这时，妈妈走了过来，看见我手中的那个扁进去的乒乓球，说：“没事，我来变个魔术，让它再变回原样。”“啊？扁进去的乒乓球还能变原样，不太可能吧？”我怀着好奇心跟在妈妈的身边，只见妈妈倒了一碗热气腾腾的开水，又连忙拿起乒乓球把扁进去的地方往水里按，没过几分钟，妈妈把乒乓球拿出来，我迫不及待地踮起脚一看，哇！太不可思议了，扁进去的乒乓球居然真的变原样了。

我问了无所不知的电脑老师，原来乒乓球里的空气受到热水的热量，所以里面要膨胀，因此会把扁进去的地方往外推，乒乓球就鼓起来恢复了原样。

乒乓球终于“活”过来了。

指导老师 费敏亚